Ypox mamemamuxu

S5 KJaacce

Yyuurenap MareMaTuku
MBOY «Mynrtanosckas COIL»
MaxanoBa Camwura I aanmrkaHOBHA




Paoboma Hao owuoxamu:

1. 36,4 : 0,065 = 36400 : 65 = 560

2. 3apava:
9 BaronosB no 8,3 T. 1 6 BaroHoB no 7,2 T.
Hautu cpeaHio rpy3onoabLeMHOCTh
OTHOI'0 BaroHa.

Pewernue: (9*8,3+6*7,2):15=
= (74,7 +43,2) : 15=117,9 : 15 = 7,86 m

Omeem: 7,86m
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Tema ypoka:

MHKpOKﬂJIbeJIHTOp

ITOT APYyr
HAIEKEeH 0YEeHb —
Mau, yno0eH,
OBICTP U TOYEH.
JlymaTs MHOTO
He 3aCTaBUT,
3ansAThie caM
PacCTaBMT.




MUKPOKAJBKYJIATOP (or MUKPO... 1 KAJBKYJATOP)

(3JIEKTPOHHBIA KAJbKYJIATOP) - NOPTATUBHAA MUKPO-OBM
UHIUBHUAYAJIbHOI0 MOJIb30BAHHUSL.

IIpocThIie

MHUKPOKAJIbKYJISATOPbI
o0ecneYrBaKOT BHINOJTHEHUE
apupMeTHYeCKUX JeUCTBUH U

HEKOTOPBIX MPOCTENIIUX
BbIYUCJIUTEIAbHBIX ONEePAIIUM.
Co3nansbl B cepeaune S0-x rr.
20 Beka.
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o IS T u’* M\“TMA ”1' »me?a M.w; ﬂvy Tzi
(TRTRURPRDS (TP (RN .n‘;T:.l. S S ul O 71 AVRTRFArY; IRY e nn Vi un

: ll\*l'.h'Ial'ﬁh{'l‘;'*f 1'0 'l‘fil'.’ u‘x.al . oy ;!;lf.b,{y}l{q'f{ lq,q,'.'fu.‘ i '1"4'\' ril lll: i h}':i

A ATV, BN OV i i 1 2 R ‘ ?..T.!.U RN (YT, e L.tJ. h Oy e B AR

JIorapn(])aneCKaﬂ JINHEN KA ~.~ ~

2 f!




VW Tae———  aa—

POu3KyJIbTMHUHYTKA

Ham pagocTrHO, HAM BeceJio!
CMmeeMca MbI C yTpa. .
Ho BOT NpUIIL/IO MTHOBEHbE, 3
Cepbe3HbIM OBITH IIOPA. |

\ I'J1a3Kv IPUKPBIINU, PYYKHU CIOKUIIU, .
I'0/1I0BKH OIIyCTHUJIU, POTHUK 3aKPbLJIN.
N 3aTuxsin Ha MUHYTKY,
Y100 He CcabIIIaTh JAaKe IIYTKY,
Y100 HEe BUAETh HUKOTIO,

A ce0s JII/IIIII; O,ZlHOI‘O'
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Beecmu namypaavubie | Baecmu decamuuMvie
yucaa: opoou:




IIpumep 1. BoinmogaHum aercTrBusA:
(30,78 + 25,38) » 54,21=

30,78 +| 25,38 \X| 54,21 3044,4336

Mpumep 2.  a) 457 =45 X||=2025

6)7° =17 X ==




No 1538

a) 39,614 + 89,213 = %
6) 98,542 — 67,413 = %

B) 24,15 * 39,52 = %
r) 18,324169 : 3,427 = *
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CamocrosiTesibHasA padora

Ne 1540 (a - B) Ne 1540 (x - k)

Bapuanr 1 Bapuanr 2

a) 412,89 + 306,24 — 678,59 n) 24,78 *51,8 + 248,713

6) 8,508 + 9,439 — 2,524 e) 871,017 : 5,05 — 11,376

B) 0,769 * 5,142 * 3,71
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Hoemopeﬂu
CpeaHsasn

= (Becb npouaeHHbLIN NYTh) : (Ha BCe 3aTpavyeHHoOe
Bpems).

No1549

PaccTosiH
ne

Bpems

Pewuenkdrepnns
(70 90573 = 32 km/u

Omeem: 32 Kkm/u
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JlomamHee 3aganue:

.39, Ne 1556; 1557; 1550
npouurarb cTp.231 (McTOpUY. CBEIEeHMA)
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1. Kakoii 3nak eeooumcs ¢ 0ecimuyHoul
opoou emecmo 3anamou?

2. Kakasa knaeuwa oooznauaem
YMHOMCEeHUe, oeenue?

3. Ha kakyrw Kknasuuty Hy3cHO Hadicamb,
ymoovl ouucmumo maosio?







